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Születés anyakönyvezése
Ügyleírás:

A születést a születés helye szerinti anyakönyvvezetőnek be kell jelenteni a születést követő első munkanapon. Az intézetben történt születést az intézet vezetője, az intézeten kívüli születést a szülők és a szülésnél közreműködő orvos jelenti be.
Az intézeten kívüli születést, ha annál az orvos nem működik közre, a bejelentésre kötelezett nyolc napon belül jelenti be.

A bejelentéssel egyidejűleg a bejelentő közli és igazolja mindazokat az adatokat, amelyek az anyakönyvezéshez szükségesek.
Illetékesség:

a szülés helye szerinti anyakönyvvezető

A gyermek születésének anyakönyvezéséhez szükséges okmányok:

· intézményben történt szülés esetén a kórház által-, intézményen kívüli szülés esetén a szülésnél közreműködő orvos által kiállított jegyzőkönyv,

· az anya érvényes személyazonosító igazolványa, 
· lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa, 

· a szülők 300 napon belül kiállított házassági anyakönyvi kivonata,

· házasságon kívül született gyermek esetében a szülők által tett teljes hatályú apai elismerő nyilatkozata,

· nyilatkozat a gyermek családi nevéről (ha a szülők a házasságban saját nevüket viselik, és a házasságkötés alkalmával nem nyilatkoztak arról, hogy születendő gyermekeik családi neve mi legyen)

Születési anyakönyvi kivonat átvétele:

· Intézményben történt szülés esetén az anyakönyvvezető által kiállított születési anyakönyvi kivonatot, a szintén elkészített lakcímet igazoló lakcímkártyát az anya személyi irataival együtt a szülő a kórházban veheti át.

· Intézményen kívül történt szülés esetén az anyakönyvvezető által kiállított születési anyakönyvi kivonatot az anya személyi irataival együtt a bejelentő (szülő) veheti át az anyakönyvvezetőtől, viszont a lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványt az anyakönyvezető által kiállított igénylőlap alapján a területileg illetékes okmányiroda készíti el és küldi meg az anya lakcímére. 

Az eljárás - beleértve a „Születési anyakönyvi kivonat” első ízben történő kiállítását -, illetékmentes.
